

- В Аскизском районе передали награды родным погибших героев

Фото: пресс-служба администрации Аскизского района. Текст: ИА "Хакасия" / 19rusinfo.ru.

Сегодня в администрации Аскизского района Хакасии на вечное хранение в семьи переданы боевые Государственные награды четырех героев, которыми были посмертно удостоены за мужество, отвагу и самоотверженность при исполнении воинского долга.

Родным Александра Николаевича Пакачакова, Алексея Ивановича Адешкина и Леонида Дмитриевича Кузургашева вручены ордена Мужества. Семье Вячеслава Анатольевича Чанкова передана медаль "За отвагу".

Военный комиссар Аскизского и Таштыпского районов, города Абаза Евгений Чаптыков зачитал документы и передал награды семьям воинов, сообщает пресс-служба Аскизского района.

Принес соболезнования родным и близким героев глава района Абрек Челтыгмашев:

"Наша святая обязанность помнить и чтить память тех, кто отдал жизни за будущее страны, за мирное небо над нашими головами. Все они настоящие герои, вставшие на защиту государства в столь сложный час. Большинство наших мужчин, как истинные патриоты, приняли решение отправиться в зону СВО добровольцами. Горько осознавать, что уже многие отдали жизни ради всех нас.

Адешкин Алексей Иванович (? - 30.01.2025)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 30.01.2025

Откуда: Неизвестно

Статус: Подробные данные по данному погившему получены и обрабатываются.
Скоро мы обновим информацию.

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-226976538_3586

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/97725>